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Використання в машинах і механізмах мастильного матеріалу того 
чи іншого виду обумовлено умовами роботи конкретного вузла тертя. 
Так для змащування сучасних двигунів внутрішнього згоряння вико-
ристовують рідкі мастильні матеріали. У випадках, коли мастильний 
матеріал закладають тільки при монтажу трібосистеми або вводять в 
нього періодично (для змащування герметичних підшипників кочен-
ня, вузлів тертя шасі і рульового керування, карданних шарнірів, для 
герметизації рухомих ущільнень, сальників, різьбових з’єднань), ви-
користовують ефективні мастила.

В умовах тертя, коли оливи і мастила не забезпечують 
ефективного змащування (при температурах нижче темпе-
ратур застигання олив, або при втраті рухомості мастил, або 
вище граничних температур їх ефективної роботи, при роботі 
в умовах глибокого вакууму, коли рідкі і пластичні мастильні 
матеріали випаровуються, при екстремально низьких швид-
костях ковзання), використовують тверді мастильні матері-
али.

В специфічних умовах при дуже високих частотах обертання (до 500 
тис. хв-1 і вище ), при необхідності виключення стрибків сили тертя при 
переміщеннях з мінімальною швидкістю ковзання (до сотих часток мм/
хв.), в широкому діапазоні температур і тисків, а також в зоні підви-
щеної радіації дуже ефективне використання газового змащувального 
матеріалу.

Багато питань виникає перед фахівцями, що експлуатують техніку з 
використанням альтернативних палив (стисненого та зрідженого газу, 
метанолу і етанолу, газового конденсату і ін.), а також нових синтетич-
них мастильних матеріалів.

Звичайно під час експлуатації мастильний матеріал 
виконує одну або кілька визначених функцій. 

Споживачам технічних засобів інколи не просто розібратися у сучас-
них вітчизняних і міжнародних класифікаціях, що постійно змінюються, 
зорієнтуватися в різноманітності марок і властивостей нафтопродуктів 
та застосовувати на практиці рекомендації у виборі того чи іншого екс-
плуатаційного матеріалу із врахуванням конструктивних особливос-
тей машин і механізмів, їх технічного стану та умов роботи. 
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Надійність техніки та якість 
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